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1-2 грудня 2011 року в м. Одеса відбувся семінар для викладачів економічних 

дисциплін з ВНЗ України — учасників Програми “Українська ініціатива” на тему: 
“Розробка та використання бізнес-кейсів з урахуванням міжкультурних аспектів”.  

У семінарі взяли участь представники німецького Товариства з Міжнародного 
співробітництва (Deutsche Gesellschaft fur Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 
GmbH), Київського національного торговельно-економічного університету, 
Одеського національного економічного університету, Східноукраїнського 
національного університету імені Володимира Даля, Тернопільського національного 
економічного університету. 

Від Київського національного торговельно-економічного університету брали 
участь у семінарі к.е.н., доцент кафедри менеджменту Жуковська В.М., к.е.н., 
доцент  кафедри менеджменту Ракша Н.В., к.е.н., доцент кафедри економіки, 
менеджменту та маркетингу Інституту вищої кваліфікації Нападовська Л.А., які 
брали участь у попередніх заходах і задіяні у Програмі “Українська ініціатива”. 

З вітальним словом до учасників семінару звернулась координатор проекту 
Deutsche Gesellschaft fur Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH Ірина 
Алексиадіс. 

Тренерами семінару виступили експерти  Deutsche Gesellschaft fur Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH д-р Аксана Кавальчук та проф. д-р Олена Ільїнкова. 

 Учасники семінару обговорили актуальні питання щодо крос-культурного 
менеджменту: комунікативної поведінки та моделі спілкування, формування 
ключових компетенцій менеджера для короткострокової підготовки до стажування у 
Німеччині. Також активно обговорювалося питання щодо результатів навчального 
туру (21-28 листопада 2010 р., Берлін) та досвіду їх використання у рамках програми 
“Українська ініціатива”.  

За результатами семінару ухвалено рішення про підготовку до публікації, 
розроблених викладачами під час стажування бізнес-кейсів у вигляді учбового 
посібника, який буде використовуватися у процесі навчання для різних цільових 
груп учасників, що проходять перепідготовку за Програмою “Українська 
ініціатива”. 

 Всім учасникам семінару вручено сертифікати.  
 


